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Коротко

Свята і звичаї

Триває 
передплата 

на “СІЛЬСЬКІ 
НОВИНИ” 

на 2012 рік: 
на місяць - 5,20 грн;
на квартал - 15,60 грн;
на півроку - 31,20 грн; 
на рік - 62,40 грн.

ПІЛЬГОВІ ЦІНИ
(за ними можуть оформити 
передплату ветерани війни 
і праці, учасники бойових 

дій та інваліди війни, праці 
і дитинства):

на місяць - 4,90 грн;
на квартал - 14,70 грн;
на півроку - 29,40 грн; 
на рік - 58,80 грн.

НовиниНовини
СІЛЬСЬКІ

Перший  транш  від  
європейців
Радник голови районної ради Ігор КУРІННИЙ роз-

повів, що громада Черняківської сільської ради одержа-
ла своєрідний подарунок на Старий Новий рік: угоду на 
отримання коштів від європейців. Договір підписали голо-
ва місцевої громадської організації «Спільна думка» Сер-
гій Одаренко та директор представництва Програми роз-
витку ООН в Україні Рікарда Рігер. Свою міні-проектну 
пропозицію щодо встановлення пластикових вікон у Кочу-
беївській школі активісти громадської організації на роз-
гляд координаторів надіслали на св. Миколая - 19 грудня. 
І ось надійшла очікувана відповідь. У документі кошти чіт-
ко розподілені на транші. Всього європейці дають на ре-
алізацію задуму громади 50% від необхідної суми. Пер-
ший транш (15 тис. 360 грн) має надійти після підписан-
ня угоди, другий (53 тис. 761 грн) після  використання ко-
штів обласного і районного бюджетів та першого траншу, 
третій (7 тис. 680 грн) - надійде після подання фінальних 
звітних документів про завершення основних робіт. Всьо-

го ж громаді необхідно 153 тис. 675 грн; 25% від цієї суми 
профінансують з обласного бюджету, 20% - з районного, 
5% - місцеві жителі. 

Нагадаємо, що громади Василівської, Новокочубеїв-
ської, Филенківської і Черняківської сільських рад беруть 
участь у міжнародному проекті «Місцевий розвиток, орі-
єнтований на громаду». Тож черняківці спрацювали най-
оперативніше. Інші громадські організації також у другій 
половині грудня подали свої міні-проекти, тому невдовзі 
теж сподіваються отримати угоди. 

На виконання графіка проведення “гарячої” 
телефонної лінії РДА, 24 січня з 16.00 до 17.00 

за тел. 9-10-68 на звернення громадян відповідатиме 
керівник апарату РДА Олександр Анатолійович БІЛАН.

22 січня - День Соборності та Свободи  України

Лікарі вищої категорії Київського цен-
тру мікрохірургії ока проводять ДІА-
ГНОСТИКУ ТА ЛІКУВАННЯ ЗАХВОРЮ-
ВАНЬ ОЧЕЙ НА СУЧАСНОМУ ОБЛАД-
НАННІ. Ціни найнижчі в Україні. 
Знижки усім пільговикам. 
Направлення та аналізи не потрібні. 

Полтава, Фрунзе, 101. 
Тел. 0532-532585, 663836.

Ліц. №196 від 8.06.05 р.

У ВАС ПРОБЛЕМИ ІЗ ЗОРОМ?

 ДОРОГІ ЗЕМЛЯКИ!
Чутівська районна організація Партії регіонів щиро 

вітає вас з Днем Соборності та Свободи України! 
Проголошення 22 січня 1919 року Акту злуки Укра-

їнської Народної Республіки та Західноукраїнської На-
родної Республіки - подія великого політичного та іс-
торичного значення, яка навіки вкарбована у славет-
ний літопис національного відродження, стала прак-
тичним втіленням заповітної мрії українського народу 
про об'єднання українських земель.

Партія регіонів висловлює глибоку пошану до тих 

знаменних подій. Усвідомлюючи духовний зв'язок по-
колінь, проявляючи повагу до національної пам'яті, 
ми визначаємо єдність держави, громадянський мир 
та міжнаціональне порозуміння як найважливішу сус-
пільну цінність, головну умову для динамічного роз-
витку та процвітання країни, підвищення добробуту 
її громадян. З нагоди свята щиро бажаємо усім щас-
тя, здоров'я, добробуту і процвітання! Нехай на нашій 
землі панують мир, злагода та взаєморозуміння.

В.Бистрай,
голова ради Чутівської районної організації Партії регіонів. 

ШАНОВНІ ГРОМАДЯНИ!
22 січня 1919 року - день ухвали Акту 

Злуки Української Народної Республіки і 
Західноукраїнської Народної Республіки. 
Цій даті судилося навічно вкарбуватися в 
історію України величним національним 
святом - Днем Соборності. Указом прези-
дента України Віктора Януковича від 30 
грудня 2011 року свято, яке відзначаємо 
22 січня, проголосили Днем Соборності 
та Свободи України.

Вірю, що територіальна цілісність 
України навіки залишатиметься непо-
рушною. Ми маємо бути свідомі того, що 
лише в єдності дій та соборності душ мо-
жемо досягти величної мети - побудови 
економічно й духовно багатої, вільної й 
демократичної України, якою пишати-
муться наші нащадки.

Зичу вам, шановні жителі Чутівщи-
ни, успіхів у всіх починаннях, міцного 
здоров’я і людського щастя вам і вашим 
родинам. 

А.Шев’яков,
голова райдержадміністрації.

 ШАНОВНІ ЖИТЕЛІ ЧУТІВЩИНИ!
Сердечно вітаю вас з нагоди відзначення 

Дня Соборності та Свободи України. 22 січ-
ня 1919 року проголосили Акт Злуки Україн-
ської та Західноукраїнської народних респу-
блік. Ця історична подія увінчала споконвіч-
не прагнення українського народу до єднос-
ті і національного самоствердження, стала 
свідченням його міцної культурної та духо-
вної цілісності.

Впродовж десятиліть, що минули від того 
знаменного дня, вагомий внесок діячів УНР 
та ЗУНР у розбудову української держав-
ності був і залишається величним монумен-
том, що нагадує про життєву важливість 
спільних і злагоджених зусиль усіх українців 
в утвердженні соборної та демократичної, 
духовно й економічно міцної України.

Щиро вірю, що разом ми успішно реалізу-
ємо усе задумане на користь і благо нашої 
країни та її громадян. Бажаю усім міцного 
здоров'я, щастя, миру та злагоди!

В.Бистрай,
голова районної ради.

Свята і звичаї

ШАНОВНІ ЖИТЕЛІ РАЙОНУ!
Впродовж віків українські діячі займали-

ся втіленням ідеї соборності. І лише  22 січня 
1919 року на річницю прийняття IV Універсалу 
УЦР про повну незалежність Української На-
родної Республіки у Києві проголосили Акт злу-
ки «Про об’єднання Західноукраїнської Народ-
ної Республіки з Великою Східною Україною». 
Ця визначна подія мала велике політичне та іс-
торичне значення. Сьогодні ми впевнено диви-

мось у майбутнє з думкою, що у нас єдина дер-
жава і ми – єдиний народ.

Тож прийміть щирі вітання з нагоди Дня Со-
борності, і нехай розум, воля і любов до рід-
ного краю згуртовують нас для здійснення ви-
сокої мети – процвітання Соборної незалежної 
демократичної могутньої України, надійної за-
поруки добробуту й щасливого життя нашого 
народу.

З теплом і добром - Олексій ЛЕЛЮК, 
народний депутат України.

Свято  у  Стінці
Завідуюча сільським клубом у Стінці Наталія КА-

ТУНЦЕВА розповіла, що до культурного закладу нещо-
давно завітали працівники районного територіального 
центру соціального обслуговування. Завідуюча відділен-
ням соціально-побутової адаптації Л.Різник та психолог 
О.Чемісова ознайомили зі звичаями та обрядами укра-
їнського народу. Запальна і цікава програма заходу до-
дала присутнім енергії і святкового настрою. Не залишив 
байдужим виступ щедрівників василівського гурту «Ди-
воцвіт» (директор СБК М.Лазоренко, художній керівник 
В.Шевченко). Чутівський селищний голова М.Корольов  
привітав односельців із новорічними святами та подяку-
вав всім учасникам дійства за хвилини змістовного від-
починку.

Крижана  купіль  на  Водохрещу
19 січня увесь православний люд відзначав велике свято Богоявлення або Хрещення Господнє. Цьо-

го дня священнослужителі чутівської церкви Андрія Первозваного освячували воду для жителів та гос-
тей Чутового. Люди з кошиками у руках прийшли на подвір’я храму, аби зарядити цілющими власти-
востями воду, яка знадобиться під час лікування та вирішення різноманітних життєвих негараздів. А 
згодом найвідчайдушніші загартовували організм на пляжі річки Коломак, наслідуючи давню традицію 
предків. 

Обидва дійства запам’яталися великою кількістю людей, які не побоялися морозу і взяли участь у 
православних таїнствах. Близько 50 чоловік виявили бажання зануритися у крижану воду. Завдяки 

хорошій організаційній складовій, яку забезпечили приватні 
підприємці Григорій та Дмитро Бабики, о.Олег, рятівники, лі-
карі та Чутівський селищний голова Микола Корольов, свято 
у Чутовому відбулося на високому рівні, що додало настрою 
усім його учасникам.

*   *   *
Особливою атмосферою було пронизане свято Водохре-

щі у Сторожовому. На березі річки зібралося до сотні лю-
дей як місцевих, так і з Войнівки, Смородщини, Зеленківки, 
аби взяти участь у релігійному обряді. Настоятель чутівсько-
го православного храму о.Олег після короткої проповіді ще-

дро окропив святою водою кожного з присутніх, а також їхні єм-
ності з живильною рідиною (на фото вгорі). Знайшлося май-
же три десятки сміливців, які одразу ж рвонули до водойми, де 
був вирубаний символічний хрест: крижана вода не злякала на-
віть жінок. До речі, минулого року таких відчайдухів знайшлося 
лише троє. Першим занурився Вадим Богодайко, який власно-
руч вирізав хрест на льоду. 

Традицію проведення свята на березі річки започаткував ми-
нулого року Войнівський сільський голова Анатолій Бугай. Цьо-
горіч в організації дійства йому допомагали депутати сільської 
ради Олександр Візер, Микола Захарченко, член виконкому 
Олександр Боровик, житель Сторожового Віктор Петровський. 
Про ретельно продуману підготовку до свята свідчили зведе-
ний намет для перевдягання, встелена сіном доріжка до опо-
лонки,  облаштовані торгові точки приватного підприємця Сер-
гія Швеця. Бажаючі грілися гарячим чаєм, ласували шашликом, 
а сільський голова пригощав всіх смачнючою кашею. Розійшов-
ся люд лише тоді, коли перші сутінки спустилися на землю. 

Юрій ЧАПЛИГІН, Наталія ЛОСЬ. 



Виконавча влада

Прес-конференція

Історії слід
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Оксана ЧЕРКАС.
Фото автора.

На Чутівщині проживають 67 громадян, які постраж-
дали внаслідок Чорнобильської катастрофи. На особли-
ву увагу влади заслуговують люди, на долю яких випало 
стати ліквідаторами цієї страшної аварії і ціною власно-
го здоров’я рятували прийдешні покоління від невидимої 
смерті. Тож з першого січня відбулися певні зміни у на-
рахуванні пенсій інвалідам-ліквідаторам. Задля ознайом-
лення з цими змінами їх запросили до райдержадміні-
страції на зустріч зі спеціалістами управління Пенсійного 
фонду України у Чутівському районі. Засідання відбуло-
ся у кабінеті голови РДА А.Шев’якова. Окрім інвалідів-
ліквідаторів з Чутового, Скибівки і Черняківки, на зустрі-
чі були присутні і заступник голови РДА С.Титар, началь-
ник управління праці та соціального захисту населення 
Л.Задара. Остання, зокрема, запевнила присутніх, що 
жодних змін у сфері соціального захисту громадян цієї 

категорії не відбулося. Тобто усі пільги для 
них лишаються чинними. Начальник управ-
ління ПФУ у Чутівському районі Г.Коваль 
розповіла про виконання судових рішень 
щодо чорнобильців. За наявності коштів, 
зазначила вона, усі позови задовольняють. 
На жаль, внаслідок недостатнього фінансу-
вання ПФУ не завжди вчасно вдається здій-
снювати ці виплати. 

Заступник начальника місцевого управ-
ління ПФУ О.Ільченко детально розпо-
віла про збільшення пенсій інвалідам-
ліквідаторам. У середньому вони зросли 
на 340-350 грн. Окрім основних, збільшили 
і додаткові пенсії за шкоду, заподіяну здоров’ю, в залеж-
ності від групи інвалідності. Фахівці з пенсійного управлін-
ня кожному з прибулих підготувати персональну довідку з 
перерахунком пенсій. 

Наприкінці зустрічі А.Шев’яков запропонував присутнім 

поділитися своїми проблемами.  Скибівець В.Орисенко 
стурбований низьким розміром виплат на оздоровлення 
чорнобильцям. Також він цікавився, за які державні від-
знаки нараховують їм пенсії за особливі заслуги перед 
Україною. О.Ільченко пояснила, що для цього необхідно 
мати, зокрема, медаль «За відвагу». 

Н.Кабаєва,
провідний бібліограф ЦРБ.

Віковий розвиток нашого наро-
ду призвів до усвідомлення ним 
на всіх історичних рубежах не-
обхідності запровадження влас-
ного українського самоврядуван-
ня, яке об’єднало б навколо ядра 
усі території в одну цілісність. Лі-
тописець Нестор бачив держа-
вою східного слов’янства саме 
русичів-українців. Про собор-
ність Русі-України свідчив 1062 
року перед світом і печерський 
ігумен Варлаан. Діставшись до 
Єрусалима 1106 року, ігумен Да-
нило з Чернігівщини у Велико-
дню п’ятницю забажав постави-
ти лямку з оливою над гробом 

Господнім за всіх князів наших, і 
за українську землю.

Ідея соборності земель україн-
ських пронизує і «Слово про Іго-
рів похід». Автор твору зверта-
ється до Галицького князя Оско-
мисла: «Високо сидиш ти на сво-
їм престолі. Стріляй, господарю, 
кончика раба поганого, на землю 
Руську, за рани Ігореві…»

Золота Орда зруйнує і розі-
рве політичну в’язь між руськи-
ми землями; галицькі князі про-
стягли руки до Києва. І невдо-
взі центр відродження дер-
жави нашого народу переміс-
тився до Галича, навколо яко-
го об’єднаються українські зем-
лі спочатку під рукою Романа 

Мстиславича, а потім його сина 
Данила…

Ідею самостійності, соборнос-
ті підхопили нові покоління, осо-
бливо українське козацтво, яке 
захищало інтереси держави. Мо-
гутній гетьман Богдан Хмель-
ницький чітко визначив свій так-
тичний курс у 1649 році: «Тепер 
волювати буду о віру православ-
ную нашую – за границю на війну 
не піду, шаблі на турків і татар не 
поднесу – досить нам на Україні 
і Подолю, і Волині. Скажу ляхам: 
«Сидіте, мовчіте, ляхи». 

Значення Соборності україн-
ських земель почали усвідомлю-
вати ще більше під час Першої 
Світової війни. І вже 1917 року 
народ довів, що спроможний під-

нятися до свого державницько-
го усвідомлення. Синьо-жовтий 
прапор – це символ, який кликав 
до волі.

22 січня 1918 року Четвертим 
Універсалом Центральної ради 
проголосили незалежність Укра-
їнської Народної Республіки, 
уклали мир з Радянською Укра-
їною. Тоді ж затвердили й дер-
жавні символи УНР – золотий 
тризуб і прапор. 21 січня 1919 
року у м. Хуст ухвалили рішення 
про приєднання до Великої Укра-
їни Закарпаття. Збулася мрія ба-
гатьох поколінь про відродження 
соборної державності. До визна-
чної дати у ЦРБ діє книжково-
ілюстративна виставка «Онов-
лена Україна. Україна Соборна». 

Цю літературу використовують 
школярі та студенти, готуючись 
до написання контрольних і кур-
сових робіт.

Українська  соборність – воля  народу

Право  громадян  
на  звернення

Графік виїзних прийомів громадян 
спеціалістами відділу пенсійного 

забезпечення управління ПФУ 
в Чутівському районі:

8.02 Филенківська с/р; 
14.03 Чапаєвська с/р; 
11.04 Іскрівська с/р; 
10.05 Чутівська с/р; 
13.06 Скибівська с/р;
11.07 Черняківська с/р; 
8.08 Василівська с/р; 
12.09 Новокочубеївська с/р;
10.10 Гряківська с/р; 
14.11 Вільхуватська с/р;
12.12 Таверівська с/р.

Крім того, громадян приймають з 
8.00 до 12.00 у приміщенні місцевого 
управління ПФУ:

Коваль Галина Миколаївна - на-
чальник управління - щовівторка.

Наріжна Світлана Євгеніївна - пер-
ший заступник начальника - щопоне-
ділка.

Ільченко Олена Олегівна - заступ-
ник начальника - щочетверга.

Ладіна Ольга Михайлівна - началь-
ник відділу виконання бюджету, бухгал-
терського обліку та контролю за вико-
ристанням коштів -  щоп’ятниці.

Литвиненко Валерій Миколайович 
- начальник відділу персоніфікованого 
обліку, інформаційних систем та мереж 
- щосереди. 

Ляховенко Оксана Анатоліївна 
- головний спеціаліст-юрисконсульт - 
щосереди.

Герої Радянського Союзу, Герої Со-
ціалістичної Праці, Герої України, інва-
ліди Великої Вітчизняної війни, ветера-
ни війни та праці обслуговуються поза-
чергово.

Громадяни можуть щоденно з 8.00 
до 17.00 звернутися за телефоном “га-
рячої” лінії управління – 9-11-54. 

Дар’я ГУСТІЛІНА.

Саме цією фразою з уст позаштатного 
кореспондента ОКІА „Новини Полтавщи-
ни” Володимира Степанюка завершилась 
офіційна частина медіа-дня, який відбувся 
18 січня у Харкові. Такий обширний захід 
за участі журналістів Полтавської, Харків-
ської та Сумської областей вирішили ор-
ганізувати у рамках загальнонаціональної 
інформаційної кампанії щодо прав на зем-
лю. 

Загалом же захід розбили на чотири час-
тини. Зокрема, у першій відбулася презен-
тація американського проекту USAID Аг-
роІнвест. Про нього детально розповіда-
ли менеджер проекту Марина Зарицька, 
юрист Павло Кулинич, спеціалісти Олег 
Стоянов та Владислав Карпенко, а також 
директор „Лендінформ” Павло Матвєєв.

Проект розрахований на п’ять років, 
а започаткували його цьогоріч. Основна 
мета АгроІнвесту – це розвиток сільського 
господарства України та підвищення кон-
курентоспроможності агробізнесу, неза-
лежно від форми та масштабів виробни-
цтва. Крім того, проект має на меті зміцни-
ти експортний потенціал нашої країни, до-
помогти селянам краще розумітися на сво-

їх земельних правах після зняття морато-
рію. 

М.Зарицька наголосила, що нині проект 
розгортає широку просвітницьку роботу. 
Окрім публікацій у пресі, теле- та радіопе-
редач, проект передбачає створення „га-
рячої” телефонної лінії. Крім цього, АгроІн-
вест реалізовуватиме програму сприяння 
наданню юридичних послуг з прав на зем-
лю для найуразливіших верств сільського 
населення, які потребують допомоги у за-
хисті їхніх прав на землю. 

Щоб законодавче поле було більш спри-
ятливим для розвитку сільського госпо-
дарства, необхідно також удосконалювати 
закони. Увагу слід зосередити на таких на-
прямках, як створення умов для прозоро-
го та передбачуваного ринку земель, усу-
нення регуляторних бар’єрів, що стриму-
ють доступ сільгосптоваровиробників до 
фінансування, удосконалення систем опо-
даткування та субсидування, послаблення 
тарифних та інших бар’єрів, що стримують 
торгівлю, поліпшення політики у сфері екс-
порту сільгосппродукції, змінення підходів 
щодо формування цін на продукти харчу-
вання.

О.Стоянов наголосив, що кредитні спіл-
ки є найбільш перспективним партнером 
для малих господарств. 

Проект АгроІнвест спрямовує значні зу-
силля на розбудову ринкової інфраструк-
тури та створення оптових ринків. До речі, 
нині по всій Україні працює лише один та-
кий ринок у Жашкові. Тож сільгосптова-
ровиробникам необхідна допомога і у ви-
робництві, і у зберіганні, і у збуті продук-
ції; особливо, якщо мова йде про овочів-
ництво. На етапі виробництва необхід-
но створити товарні партії, при зберіган-
ні плоди слід посортувати та охолодити, а 
на етапі збуту постає проблема маркуван-
ня, пакування та пошуку каналів збуту. Тож 
проект працює головним чином над фор-
муванням маркетингових груп, здатних по-
стачати продукцію в супермаркети та на 
експорт. 

Цього дня для журналістів проводи-
ли також конкурси та тренінги. З цікавіс-
тю слухали представники преси президен-
та Національного прес-клубу „Українська 
перспектива” Сергія Губіна, який ділився 
цікавими фактами зі своєї майже 30-річної 
журналістської діяльності. 

Продовжився захід прес-конференцією, 
у якій взяли участь представники проекту 
АгроІнвест, Державного земельного агент-
ства та виконуюча обов’язки начальника 
Харківського обласного управління агро-
промислового розвитку Олена Кулик. 

Відповідаючи на запитання журналістів, 
П.Кулинич зазначив, що ринок земель – це 
не лише купівля-продаж. Чимало запитань 
виникає у людей вже після цієї операції. 
Як оформити куплену землю? Що я маю 
право на ній зробити? Це лише основні пи-
тання, а їх же ще безліч. Павло Федото-
вич зазначив також, що основною небез-
пекою зараз вважають обезземелення се-
лян. Мовляв, багато людей кинуться про-
давати землю одразу після зняття мора-
торію. Але чи небезпека це? Розпаювання 
призвело до найбільш неефективного гос-
подарювання, адже сільгосптоваровироб-
ники працюють не на своїй землі. Таким 
чином, вони не зацікавлені у збереженні 
родючості ґрунтів. 

Усі присутні спеціалісти згодні, що За-
кон „Про ринок земель” потребує значних 
доопрацювань, зокрема, для того, щоб за-
хистити Україну від загрози втрати неза-
лежності. Необхідно усім, хто цього праг-
не, дати змогу вести господарство. Водно-
час, слід запобігти монополізації та мож-
ливості придбання землі іноземцями. Усі ці 
аспекти будуть постійно контролюватись; 
пропонуватимуть нові поправки та додат-
ки. Тож на сторінках районки ми також роз-
повідатимемо про всі зміни на шляху ство-
рення нового Закону. 

ЕФЕКТИВНЕ  ГОСПОДАРЮВАННЯ  ЧИ  ХРЕСТ  НА  НЕЗАЛЕЖНОСТІ  УКРАЇНИ?

З увагою до ліквідаторів аварії на ЧАЕС

Молодий колектив Флорівського відділення зв’язку ви-
конує величезний обсяг робіт. Начальник відділення Юлія 
Нестерук розповіла, що під її керівництвом трудяться троє 
листонош: Ольга Безотосна обслуговує дільницю №1, на 
другій працює Світлана Бурмас, а користувачами послуг з 
третьої дільниці опікується Ольга Тацій. 

Юлія Олексіївна розповіла, що на території Вільницької 
сільської ради найбільшим попитом користується рідна га-
зета „Сільські новини”. Цього року передплатили 109 ек-
земплярів, але замовлення на районку не припиняються. 
Популярні також „Вечірня Полтава” та „Зоря Полтавщини”. 

Нелегко доводиться працівникам пошти взимку, адже, 
за правилами, цієї пори року заборонено користуватись 
велосипедом, а територія обслуговування дуже велика. 
Докучає і те, що у відділенні доводиться топити дровами. 
Та хоч робота і складна, листоноші все одно завжди поспі-
шають зі свіжими газетами, листами та найнеобхідніши-
ми товарами до обійсть, де на них завжди чекають з не-
терпінням.

Фотоінформація Дар’ї ГУСТІЛІНОЇ.   

С.Мірошніченко, В.Орисенко та О.Редько.

Ю.Нестерук, С.Бурмас та О.Безотосна.

Зі  свіжими  новинами – 
до  обійсть  земляків
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Коли Володимир Степанович 
згадує пережите, то не скупить-
ся ні у доборі фактів, ні у палітрі 
переживань. Народився 23 січня 
1938 року у Дергачах під Харко-
вом. У п’ять років лишився кру-
глим сиротою. Матір убили на 
очах у хлопця. «У батька була 
бронь, – розповів В.Кононенко. – 
На фронт його не брали. Він пра-
цював на Харківському паровозо-
ремонтному заводі, робив танки. 
Під час евакуації на Урал, на са-
мому виїзді з Харкова, на ешелон 
налетіла ворожа авіація і розбом-
била його. Ті, хто вцілів, почали 
тікати, але більшість потрапили 
у полон. Їх посадили у в’язницю 
на Холодній Горі. Мати, щоб пе-
редати вісточку чоловікові, за-
шивала її у рукав сорочки. До-
бре пам’ятаю той шов: майже не-
помітний, адже вона добре шила 
на машинці. Коли німці відступа-
ли, ми з матір’ю і братом перехо-
вувалися у погребі. Нам захотіло-
ся води. Мама взяла відро і пішла 
до колодязя, який був зовсім по-
ряд. Раптом німець щось їй крик-
нув по-своєму і вистрелив. Куля 
попала в ногу. Але, мабуть, розі-
рвалося серце, бо вона тут же і 
впала. Хоч і був малим, пам’ятаю, 
як її ховали. Загинули й ув’язнені, 
серед яких був і батько: їх виве-
ли у лісопарк, змусили рити для 
себе могили, а згодом розстріля-
ли».

Хлопця взяли на виховання 
тітки і дядьки. Та у них і в самих 
було по багато дітей. Жив у дитя-

чому будинку при радгоспі. Учнів 
там називали «патронатами», 
їх одягали й взували. Зі шкіль-
них часів Володимир Степанович 
пригадує такий випадок: «У мене 
було велике бажання поступи-
ти у Нахімовське морехідне учи-
лище, але я не знав, як це можна 
зробити. Десь у класі шостому чи 
сьомому я написав листа  Сталі-
ну. І найдивніше, що від нього на-
дійшла відповідь: розпорядження 
про зарахування мене до складу 
курсантів. Ми зі старшим братом, 
маючи на руках цей папірець, діс-
талися до Одеси поїздом, на даху 
вагона. Цілий день блукали міс-
том, а де те училище, так і не зна-
йшли. Переночували на кладови-
щі і після мандрівок повернулися 
у Харків. Тут я жив у тітки, закін-
чив курси трактористів при зооін-
ституті».

Але за спеціальністю Воло-
димир не працював, а виїхав на 
Північ. У якості матроса Торго-
вого флоту побував на остро-
ві Шпіцберген, у Англії та Нор-
вегії. До армії ще встиг і послю-
сарювати на Харківському вій-
ськовому ремзаводі. Так скла-
лося, що служити довелося зно-
ву на флоті: спочатку в учбово-
му загоні у Кронштадті, а потім 
за розподілом відправили у Сє-
вєроморськ Мурманської облас-
ті. На “есмінці” В.Кононенко ви-
конував обов’язки штурмансько-
го електрика та командира від-
ділення рульових. Служба була 
цікавою і відповідальною. «Так 

держать! – Єсть, так держать!» 
«На кораблі жив невеликий вед-
медик, - з усмішкою пригадує Во-
лодимир Степанович. – Бурий та-
кий. Як тільки почує, що дзвінком 
скликають усіх на сніданок, обід 
чи вечерю, так і біжить. А там кок 
йому вже приготував їжу в спеці-
альному посуді”.

По закінченні служби 
В.Кононенко повернувся на вели-
ку землю. Туристом бував у Єгип-
ті, Туреччині. Гарні спогади зали-
шилися від перебування у Криму. 
Ось звідки численні морські кар-
тини та макети суден! Світиль-
ник - і той має вигляд вітрильни-
ка, який прямує до маяка.

На початку цивільного життя 
перед Володимиром постало пи-
тання вибору: куди піти навчати-
ся? Душа лежала до пензля і до 
спорту. Хотів розвивати хист до 
малювання, тож спробував всту-
пити до Харківського художньо-
го інституту, проте там запропо-
нували без екзаменів перейти у 
технікум. Але ж мала стипендія, 
а допомагати нікому – батьків не-
має. Тому пішов у педагогічний, 
на факультет фізвиховання. По-
троху підробляв, на прожиття сту-
денту вистачало.

Молодого педагога направи-
ли спочатку в Полтавський заліз-
ничний технікум, потім в Артемів-
ську школу, а згодом запропону-
вали роботу у Чутовому. Тут п’ять 
років учителював, а пізніше його 
забрали у райком керувати відді-
лом фізкультури. Хотіли призна-
чити директором у Сторожівську 
школу. «На щастя, мене виручи-
ла Надія Євдокимівна Зозуля, 
яка тоді була заві-дуючою райв-
но, - розповідає В.Кононенко. – Я 
пояснив, що не можу очолювати 
колектив, бо для того, щоб контр-
олювати, потрібно трішки біль-

ше знати. Так і залишив-
ся працювати у райкомі». 

«А коли побудували 
спорткомплекс у колгос-
пі ім. Леніна, мене взя-
ли директором, - продо-
вжує Володимир Степа-
нович. - Але побув я на 
посаді всього один день. 
Наступного дня, коли їхав 
у Полтаву, щоб забрати 
призначення, потрапив у 
автокатастрофу. 1977 рік 
– пам’ятний. Я ніби побу-
вав на тому світі і наро-
дився заново. Внаслідок 
аварії дев’ять ребер у лі-
вому боці були зламані на 
три-чотири частини, став-
ся розрив селезінки. Дуже 
допоміг мені Іван Васи-
льович Ропавка, а з ним 
ще кілька чоловік, які саме їха-
ли до області на якесь засідання:  
витягли мене з машини, доправи-
ли до лікарні, викликавши «швид-
ку». Врятувало й те, що мав до-
бру фізичну форму, загартований 
організм. Але через необізнаність 
зарано встав з ліжка, що згодом 
призвело до паралізації лівої сто-
рони. Лікарні, санаторії… Одужу-
вати швидко не вдається. Тільки 
час лікує”.

Нещодавно я дізналася з теле-
візійних новин, що подібну трав-
му в автокатастрофі отримав тре-
нер футбольного клубу „Шахтар” 
Мірча Луческу. Вражає те, що на-
віть перебуваючи на лікарняному 
ліжку, він подумки  - вже на трену-
ваннях. Не облишив спорту піс-
ля трагедії і Володимир Степа-
нович. За його ініціативи у Чуто-
вому діяла секція з боротьби для 
юнаків, у якій вони навчалися бо-
йовим мистецтвам, умінню обо-
ронятися, дисципліні. Вихованці 
В.Кононенка свого часу займали 

призові місця на багатьох змаган-
нях в Україні та за її межами. Ба-
гато часу і сил він витратив для 
організації роботи спортивного 
клубу „Тонус”, власноруч виготов-
ляв деякий інвентар. У тренажер-
ному залі відвідувачів вистачало.

А потім усе почало розпадати-
ся. Коли валилися господарства, 
то не дивно, що й до спортивного 
клубу дійшла черга. Зараз колиш-
ній тренер береже для онуків ве-
лику шахівницю і в’язку нагород.

«Сили волі мені не позичати, 
- запевняє В.Кононенко. – Живу, 
виживаю, борюсь... Не відійшла 
паралізація після аварії. Найгір-
ше те, що слабне зір. Проходжу 
курс лікування. А тут ще стресо-
ва ситуація з опаленням у квар-
тирі. Але я вдячний, що є бага-
то гарних людей, які морально, а 
деякі й матеріально підтримують 
мене.  А ще  - спогади і захоплен-
ня всього життя: живопис, спорт і 
море…» 

Наталія БЕРЕЗНЬОВА.

держать! – Єсть, так держать!» ше знати. Так і залишив-

ЖИВУ,  ВИЖИВАЮ,  БОРЮСЬ…

17 січня в мистецькому салоні РБК 
відбулася чергова звітно-виборча 
конференція Чутівської спілки пись-
менників. На початку засідання при-
сутні внесли зміни до порядку денно-
го: зняли з розгляду питання про пе-
реобрання керівних органів спілки, 
адже діючий склад всіх цілком задо-
вольняє. 

Голова спілки В.Вертій розповів 
колегам по перу про основні напрям-
ки діяльності громадської організації 
минулого року. Він, зокрема, зазна-

чив, що  виконали всі ста-
тутні завдання: проводи-
ли заплановані збори та 
конференції, організовува-
ли презентації, ювілеї і зу-
стрічі. Окрім цього, члени 
Спілки підготували до дру-
ку альманах «Сонячні за-
жинки» за рахунок внесків 
авторів альманаху та спон-
сорських коштів. 

Секретар С.Лисенко 
ознайомив присутніх з лис-
том головного управління 
інформаційної та внутріш-
ньої політики ОДА стосов-

но включення альманаху «Соняч-
ні зажинки» до переліку соціально 
значимих видань, друкувати які пла-
нують у 2012 році. До проекту пла-
ну включили фінансування у розмірі 
9856 грн з тиражем 500 примірників. 
Сергій Лукич закликав авторів тво-
рів, що увійшли до альманаху, кри-
тично переглянути та за необхіднос-
ті доопрацювати  матеріали. Учасни-
ки конференції вирішили звернутися 
до райдержадміністрації та відділу 

культури та туризму РДА з прохан-
ням включити альманах «Сонячні 
зажинки» до районної програми роз-
витку культури на 2011–2015 роки. 

Особливо значущим стало питан-
ня про започаткування щокварталь-
ного видання спілки письменників. 
Так, за результатами голосування 
присутні визначили його назву: «Лі-
тературна Чутівщина» та ухвалили 
рішення про особисті щоквартальні 
внески членів спілки на організацію 
друку у розмірі 10 грн. 

Затвердили план роботи спілки на 
нинішній рік, який передбачає співп-
рацю з відділом культури РДА, голо-
вним управлінням інформаційної та 
внутрішньої політики ОДА, видав-
ництвом «Оріяна» щодо повторно-
го видання альманаху, відділом осві-
ти РДА щодо проведення зустрічей 
зі школярам, взаємодію членів спіл-
ки зі студією «Крила», яку очолює 
Р.Артеменко, і головне – організацію 
друку періодичного видання «Літера-
турна Чутівщина». 

Юрій ЧАПЛИГІН.

Л.Супрун,
спеціаліст І категорії 

РЦСССДМ.

Будь-які прояви насил-
ля у підлітків - ознака гли-
бокого душевного неблаго-
получчя. У родині насиль-
ства без причини не буває. 
Якщо підліток грубіянить чи 
розпускає руки, значить він 
впевнений, що сам є жерт-
вою насилля - насправ-
ді чи в особистих фантазі-
ях. Можливо, батьки про-
сто не дали дитині достат-
ньо простору, щоб вона мо-
гла відчути свою автоном-
ність, і підліток бунтує про-
ти таких обмежень, сприй-
маючи їх як вторгнення на 
свою територію. Його агре-
сія - це, безумовно, реакція 
у відповідь.

Що робити, якщо підліток 
починає кричати, бити ку-
лаком по стіні, кидати речі 
на підлогу? Як допомогти 
йому зняти напругу і уник-
нути небезпеки? Під час 
сварки краще залишатися 
на відстані двох метрів від 
дитини - цим ви продемон-
струєте, що поважаєте її 
особисту територію. Якщо 
в конфліктній ситуації пере-
йти цю межу, підліток може 
сприйняти це як прояв 
агресії і відповідно відреа-
гувати. Сперечаючись, ми, 
зазвичай, рефлекторно під-
німаємося з місця, випрям-
ляємося на увесь зріст. Під 
час агресивної сцени бать-
кам краще, навпаки, пер-
шими сісти. Ця дія стане 
пропозицією до примирен-
ня, сигналом заспокоїтися. 
Чого робити точно не вар-
то, то це під час сварки ди-

витися підлітку у вічі і вима-
гати від нього того ж. Пря-
мий погляд сприймається 
як агресія. Якщо ви відчува-
єте, що дратуєтесь, просто 
відведіть погляд. Не зава-
жайте підлітку вийти з кім-
нати, аби заспокоїтися. Під 
час розмови будьте щирі 
і відкриті. Але якщо підлі-
ток все ж стане проявляти 
свою агресію, наприклад,  
намагатиметься штовхнути 
чи схопити вас за руку, - не-
обхідно діяти. Потрібно чіт-
ко і твердо йому пояснити, 
що він перейшов межу до-
зволеного, і ви цього терпі-
ти не будете.  

Багато батьків довго не 
звертаються за допомогою 
до психолога чи психотера-
певта, запевняючи себе в 
тому, що ситуація складна, 
але не безвихідна. Та все ж 
варто звернутися до спеці-
аліста, якщо ви відчуваєте, 
що не маєте сил справити-
ся із ситуацією, що пробле-
ми підлітка займають у ва-
шому житті занадто багато 
місця, і ви не знаєте, як дія-
ти далі. Можливо, щоб зна-
йти того, хто дійсно зможе 
вам допомогти, знадобить-
ся зустрітися з декілько-
ма спеціалістами. При цьо-
му не варто поспішати: те, 
що може здатися вам не-
вдачею, кроком назад, на-
справді важливий еле-
мент процесу терапії. І за-
вжди потрібно пам’ятати, 
що діти - не піддатлива гли-
на в наших руках, а повно-
цінні особистості, самостій-
ні люди, котрим судилося 
будувати   життя   окремо  
від нас.

Підліткова  агресія.
Як  бути?

Служба 101

Є.Ставничий,
начальник райвідділу 

УМНС.

Наші оселі становлять 
неабияку пожежну небез-
пеку. Практично у кожній 
є телевізор, який працює 
не одну годину. Він містить 
елементи, здатні нагріва-
тися до високої температу-
ри. Пил, що накопичується 
у цих апаратах, також поже-
жонебезпечний. Займання, 
які виникають у телевізорі, 
раптові і швидко поширю-
ються. Якщо телевізор сто-
їть у місці, де немає належ-

ної циркуляції повітря, але 
є безпосередній контакт 
апарата з горючими мате-
ріалами, наприклад, у ме-
блевій стінці, ризик пожежі 
істотно зростає.

Сучасний побут насиче-
ний різноманітними елек-
троприладами, які в разі 
неправильної експлуатації 
чи пошкодження, роботи в 
аварійних режимах здат-
ні спричинити пожежу. Тож 
аби не трапилося трагедії, 
важливо виконувати осно-
вні вимоги пожежної безпе-
ки: електроприлади й апа-
ратуру  вмикайте в елек-

тромережу тільки за допо-
могою справних штепсель-
них з’єднань та електро-
розеток заводського виго-
товлення; температура зо-
внішньої поверхні електро-
опалювальних приладів у 
найбільш нагрітому місці в 
нормальному режимі робо-
ти не повинна перевищува-
ти 85°С; відстань від прила-
дів електроопалення до го-
рючих матеріалів має ста-
новити не менше 0,25 м.

Найнебезпечніше міс-
це в помешканні - кухня. 
Полум’я від газової плити 
здатне запалити будь-які 

горючі матеріали. Конфор-
ки ж електроплити після її 
вимикання залишаються 
гарячими набагато довше, 
ніж газової, тому залише-
ний на плиті рушник або ін-
ший горючий предмет може 
зайнятися навіть через пев-
ний час. Продукти, залише-
ні без нагляду на плиті чи в 
печі, тліючі матеріали, нео-
бережно кинуті у відро для 
сміття, - найпоширеніші 
“винуватці” пожеж на кухні.

Пам’ятайте, що пожежі, 
під час яких вогонь може 
повністю знищити будів-
лю, найчастіше виникають 
саме  через порушення пра-
вил влаштування та екс-
плуатації печей.

Пожежна  безпека  у  побуті

Фото з сімейного архіву.

Чутівець Володимир Степанович Кононенко розповів, що у 
нього є дві улюблені справи: спорт і живопис. Здається, що це 
– мов два крила, які підтримують політ особистості, забезпе-
чують її фізичну і духовну гармонію. Третє захоплення – море, 
яке полонило ще з юності. Натяки на близьке знайомство з во-
дяною стихією помітні у найнесподіваніших, здавалося б, міс-
цях: як вам, наприклад, напис „Камбуз” над кухнею?

Звітували, планували....



Усміхніться
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ПАМ’ЯТАЄМО
Десять років світлої пам’яті      
ПОЛТАВЦЯ Олександра      

Миколайовича
29.09.1962 – 23.01.2002

Раптово так у мить тебе 
                                       не стало.
Погасла зірка. Навкруги – 
                                          пітьма.
Немов щось зсередини 
                                  обірвалось.
Все так у світі, а тебе – нема…
Для тих, хто тебе любив, ти навічно залишишся мо-

лодим і усміхненим. Сподіваємося, що твоя душа зна-
йшла спокій і мир на небесах. 

Всі, хто знав Олександра Миколайовича, згадайте 
його і пом’яніть добрим словом.  

Рідні.  

НЕДІЛЯ, 22 січня
Температура вд -2, вн -5. Хмарно, сніг. 
Вітер пд-сх, 7-8 м/с.

ПОНЕДІЛОК, 23 січня
Температура вд -2, вн -1. Хмарно. 

Вітер пд-зх, 2-4 м/с.

СЕРЕДА, 25 січня
Температура вд -4, вн -7. Хмарно. 

Вітер пд-сх, 2-3 м/с.

ВІВТОРОК, 24 січня
Температура вд -1, вн -5. Хмарно. 
Вітер пд-сх, 1-2 м/с.

 ПОГОДА ПОГОДА

21, субота; 23, понеділок; 25, середа; 
26, четвер; 30, понеділок; 31, вівторок.

НЕСПРИЯТЛИВІ  ДНІ  СІЧНЯ

Реклама, оголошення, 
вітання: 9-15-03, 9-14-03.

ПОЗДОРОВЛЯЄМОПОЗДОРОВЛЯЄМО

Щиро вітаємо нашу найдорожчу племінницю, 
сестру та подругу Юлію Олександрівну 

ШАПОВАЛЕНКО з 25-річчям (22.01). 
Сегодня и всегда тебе желаем счастья,
Пусть сохранит судьба от горя 
                                                     и ненастья,
От злого языка, от тяжкого недуга,
От умного врага и мелочного друга.
Пусть даст тебе Господь, коль это 
                                                    в Его власти,

Любви, здоровья, радости 
                               и счастья!

З любов’ю та повагою 
сім’я Зливко.

Дорогу, любу донечку, сестричку, онучку 
Аліночку ПРИШЛЯК зі Щорсівки вітаємо         

з 15-річчям (21.01). 
Перед тобой открыты все пути -
Везде удача ждет нетерпеливо.
С тобою рядом мы хотим идти,
Мы так хотим, чтоб ты была 
                                                     счастливой.
И мы желаем, чтобы верным был
Твой выбор дела, друга и дороги,
Чтоб свет любви весь дом твой озарил,

Чтоб милостивы были 
                            к тебе боги!

З любов’ю сестричка Юля, 
мама, тато, бабуся, 
дідусь, дядя Юра.

Вітаємо з днем народження дорогого   
Анатолія Васильовича РОМАНЕНКА          

з Новофедорівки (23.01). 
Прийми сердечні привітання,
До них - найкращі побажання:
Хай буде здоров’я міцне, мов граніт,
Хай шлях життя встеляє ясен-цвіт,
А в нагороду за твій труд,
За розум, вміння і терпіння

Хай буде щастя і добро,
І нових справ благословіння!

  Дружина, син, 
донька з родиною.

Найщиріші вітання з нагоди дня         
народження надсилаємо Тетяні Вікторівні 

МАКСИМЕНКО з Чутового (22.01). 
Бажаємо добра і довголіття,
У кожній справі хай щастить.
Вік щедрий, як калинове суцвіття,
У злагоді і радості прожить.
Хай доля буде, як волошка в житі,
Душа хай буде вічно молода,

Від сонця - золота, а від небес - 
блакиті,
Хай обминають лихо і біда 

Тамара Олександрівна, 
Віта, чоловік, донька Яся.

Дорогу маму, турботливу бабусю         
Людмилу Михайлівну ЗАДАРУ з Чутового 

вітаємо з 70-літнім ювілеєм (22.01). 
Люба бабусю, матінко мила,
Спасибі, рідненька, що ти нас зростила,
За ніжне серце, за щиру турботу,
За мудрі поради, невтомну роботу.
Хай серце ще довго у грудях палає,
А руки, мов крила, нас пригортають.
Щоб здоров’я було, щоб жила - не тужила,
Ти найбільшого щастя в житті 
                                                      заслужила!

З любов’ю і повагою дочки Алла, 
Надя, онуки Яна і Рома, 

правнук Владик.

22  січня святкуватиме 55-річчя наш         
дорогий чоловік, турботливий тато і дідусь 

Сергій Васильович ФІЛЕНКО з Чапаєвого. 
Твій ювілей – значна, велика дата,
Років минулих славний зорепад.
Хай доля буде світла і багата,
А у сім’ї панують мир і лад.
Хай в домі будуть дальші ювілеї,
І довгих літ зозуля накує,

Щоб чути пісню юності своєї,
Допоки Бог на те життя дає!

З любов’ю дружина, доньки, 
теща, зять, онучок Богданчик, 

сім’я Герман.

Дорогого Алексея Петровича КАДЫГРОБА 
с Чутово поздравляем с 30-летием (22.01). 

Хотим сердечно 
                            пожелать
В день этот славный 
                                юбилея:
Здоровье, бодрость 
                          сохранять 
И улыбаться веселее.
Пусть в этот день, 
           твой день рожденья
Вокруг все блещет 
                            и цветет,

Пускай любовь тебя согреет,
И счастье в сердце пусть 

                                 войдет!
С уважением бабушка 

и все родные.

З 70-річчям вітаємо найдорожчу у світі    
людину - дружину, матусю, бабусю і прабабусю 
Варвару Іванівну МАКСИМЕНКО (20.01). 

З тобою нам гарно, привітно і мило,
Для нас не шкодуєш ні серця, ні сили.
Бажаємо щастя, радості й миру,
Усмішку щоб мала ласкаву і щиру.
Хай не спішать літа на твій поріг,
І повсякчас здоров’я прибуває.
Для нас ти найпотрібніша в житті,

І ми всього найкращого бажаєм!
З любов’ю чоловік Григорій, 

донька Наташа, зять Василь, 
син Віктор, онуки Діма, Настя, 
Оля, Аліна і правнук Альоша.

Зі славним ювілеєм вітаємо нашу дорогу 
Варвару Іванівну МАКСИМЕНКО                 

з Чапаєвого. 
Хай щастям, веселістю повниться хата,
Хай буде сім’я і весела, й багата,
Хай радісні будуть усі твої роки,
І чуються вісті хороші щороку.
Здоров’я сибірського, ясного неба,
Лихого й сумного нічого не треба.

Наснага і щедрість у серці хай 
                                  квітнуть, 

Поки ювілей не настане 
                              столітній!

З любов’ю рідні.

Дорогу донечку, сестричку                           
Юлію Олександрівну ШАПОВАЛЕНКО      
з Чутового щиро вітаємо з 25-річчям (22.01). 

Сестричко, доню наша рідна,
Життя твоє хай щастям квітне.
Всіяне радістю, добром,
Любов’ю, ніжністю, теплом.
А доля здоров’я дарує,

В достатку, в успіхах вирує.
Здійсняться всі твої бажання

І щирі наші привітання!
 Тато, мама, сестра, зять, 

племінниця Жанна.

Дорогого, любого онучка, племінника 
Богданчика ГРУНТЕНКА з Нової Кочубеївки 
з любов’ю вітаємо з днем народження (21.01). 

У дім сьогодні завітало свято.
Нехай тобі ще років небагато,
Поки що тільки два, проте вони
Усій родині прикрашають дні.
Бігаєш навколо, звеселяєш всіх,
Ми щасливі чути твій веселий сміх.
Тож на радість і втіху, сонечко, рости,

Мудрості тобі, радості 
                                   й краси!

 Бабуся Зіна, 
дідусь Андрюша, Таня.

Дорогу, любу, незамінну невісточку, хорошу 
дружину, відмінну матусю, добру господиню 

Тамару Василівну ОНИЩЕНКО з Таверівки 
вітаю з ювілейним днем народження (23.01). 

Хай завжди ти будеш молода, 
                                            красива і здорова, 
Хай доля тебе береже від негоди,
Печаль не торкнеться ні серця, ні вроди,
Хай множиться мудрість 
                                             й душевна краса,
І зірка кохання повік не згаса.

Хай Матір Божа тебе оберігає,
А Господь Бог здоров’я 
                                   посилає!
З повагою і любов’ю свекруха. Дорогу дружину, маму і бабусю            

Світлану Віталіївну ШАПТАЛУ щиро 
вітаємо з ювілейним днем народження (21.01). 

Ви свою ласку і тепло 
Віддаєте онукам, дітям,
І хоч нелегко часто 
                             Вам було, 
Та всіх зуміли Ви зігріти.
Щоб Ви ще онукам весілля 
                            справляли,
Щоб доля до Вас 
            усміхалась весь час,

Щоб довго здоров’я міцне іще мали -
Ми молимо Бога за Вас!

З любов’ю чоловік, сини, 
невістки, онуки Настя, Назар 

та Сергійко.

Вітаємо з 20-річчям нашого дорогого        
Сергія Михайловича ШЕВЧЕНКА                

з Чутового (20.01). 
Двадцять літ - це найкраща пора:
І квітує, й сміється життя,
Неповторністю все променить,
Тільки радість несе кожна мить.
Здоров’я зичим, сонця у зеніті,

Добра, любові, щастя повен дім.
Нехай у серці розкошує літо

І соняхом квітує золотим!
 Батьки, брат з родиною, 

бабуся, дідусь.

Ніжно і щиро вітаємо дорогу сестру            
Лідію Лукичну ПОЛЬШИНСЬКУ                   

з днем народження (23.01). 
Нехай цвітуть під небом синьооким
Ще довго-довго дні твої й літа,

А тиха радість, чиста і висока
Щоденно хай до хати 

                                заверта!
 Сестри, невістка 

з родинами.

ПРОДАМ
 ЮМЗ-6. т. 050-9181615.
 Новий Lanos, об. 1.5, люксової комплектації, 

на виплату від 849 грн/міс. Страхування КАСКО - 
в подарунок. т. 050-8550362 (з 9.00 до 17.00).

 ВАЗ-21112, 2005 р. в. т. 050-1359598.
 ВАЗ-21011. т. 066-8649857.
 ВАЗ-21118 (“Калина”), 2007 р. в. т. 050-1920994.
 ВАЗ-21063, 1989 р. в., бежевий, у гарному стані. 

т. 095-8053551 (Сергій).
 ВАЗ-2121 “Нива”, 1980 р. в., бежевий, чутівська 

реєстрація. 2600 у. о. т. 050-8094725.
 Гарний “Москвич”.  т. 050-8525546.
 “Москвич” ІЖ-412, на ходу, 1983 р. в., є фаркоп, 

багажник. Торг. т. 066-5230281.
 СПЧ-6; культиватор КПЄ; приставку 

соняшникову до “Ниви”. т. 050-9821518.
 Раму, кузов до ГАЗ-53. т. 099-0944641.
 Інжекторний насос до насосної станції, 600 грн; 

насос до насосної станції, 500 грн; 
гноєрозкидач ПРТ-7, 20 тис грн. т. 050-9361936.

 Земельний пай, 3 га, у Новофедорівці. 
т. 050-9060069.

 Земельну ділянку у Чутовому. т. 050-2704594.
 Будинок у Чутовому, Жовтнева, 187. 

т. 095-8174345.
 Будинок у Чутовому, Кірова, 45. 

т. 9-24-20, 095-3087561.

 Будинок у Чутовому. т. 099-0206219.
 Будинок у Кочубеївці. т. 066-9348603.
 Пальто жіноче, нове, 62 р. т. 095-2495869.
 Газові плити, холодильники, б/в. 

т. 097-4643741.
 Пральні машини “Рига”, нову, “Сибирь” з 

віджимом, нову; телевізор; газову плиту, б/в. 
Можливий торг. т. 066-2804475.

 Комп’ютери, б/в, у відмінному стані. Недорого. 
т. 095-4134348.

 Кобилу з возом та збруєю. т. 095-1338715.
 Теличку, 1 міс. т. 099-0053462.
 Телицю, 1 р. 2 міс., червоно-рябу, на утримання. 

Терміново. т. 099-9864632.
 Поросят. т. 095-5261832.
 Поросят в’єтнамських. т. 095-1203263.
 Просо. Недорого. т. 099-9280311.
 Сіно тюковане. т. 099-0343293.
 Сіно. т. 099-0944641.
 Сіно тюковане лугове. т. 099-0165773.
 Сіно (ячмінь із суданкою), 1 тонна. т. 099-4746158.
 Сіно тюковане (люцерну). т. 095-4879302.
 Солому, 6 грн/тюк. с. Розпашне. т. 095-5628447.
 Жом гранульований. т. 050-1955841.
 Кукурудзу. т. 095-9214041
 Картоплю Пікасо та ін. т. 066-1119567.
 Дрова. т. 099-5247000.
 Дрова. т. 050-7403864.

КУПЛЮ
 ВРХ. Цілодобово. т. 095-7533808.
 СВИНЕЙ. ПОСТІЙНО. т. 066-1119567.
 БИКІВ, КОРІВ, ТЕЛЯТ, КОНЕЙ. Цілодобово. 

т. 095-1698308, 067-9348183.
 БИКІВ, КОРІВ, ТЕЛЯТ, КОНЕЙ. Цілодобово. 

т. 067-3570959, 050-9023707.
 Бичків підрощених (не молочних). т. 050-7216139.

ПОСЛУГИ
 Комплексний ремонт житла, опалення, 

водопровід. т. 095-1717487.
 Євроремонт будь-якої складності. 

т. 066-8561797.
 Нове таксі у Чутовому. 

Швидко, комфортно, надійно. т. 066-8005242.
 ПП “Ремпобуттехніка” ремонтує як у майстерні, 

так і на виїзді: холодильники всіх марок, 
автоматичні пральні машини, пилосмоки, ел. дрелі, 
болгарки. Чутове, Леніна, 10-б, 
т. 9-13-37, 099-9684177.

 Вантажоперевезення ГАЗель. 
Недорого. т. 066-3997159.

РОБОТА
 Потрібен чоловік до 30 р. для роботи на виставці 

екзотичних тварин по Україні. т. 067-2535583. 
 Надам роботу страховому агенту. 

т. 099-6131118, 067-4070838.

ЗДАМ
 Житло в Артемівці. т. 050-9760540.
 Кімнату для дівчини. т. 066-9344805.

РІЗНЕ
 Загублене посвідчення дитини з багатодітної сім’ї, 

видане на ім’я Дмитра Юрійовича Тупіка, вважати 
недійсним.

Чутівська автошкола ТСОУ проводить набір 
на курси ВОДІЇВ АВТОМОБІЛІВ, МОТОЦИКЛІВ,
СКУТЕРІВ. Недорого. Чутове, Леніна, 10 (поблизу 

пошти). Тел. 050-3051026.

ЧЕРНЯКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА оголошує 
безгосподарним майном башти і свердловини, які зна-
ходяться у Черняківці по вул. Свердлова та у Кочубеїв-
ці поблизу господарського двору СК «Кочубей». 

- З ким ти півгодини розмовляла?
- З братом.
- А як його звуть?
- Сказав, що Коля.

Деякі вважають, що у них добре серце, 
хоча насправді у них слабкі нерви.

Акушерка запитує молоду матусю:
- А батько дитини буде присутній під 

час пологів?
- Навряд чи…
- А чому?
- Та він з моїм чоловіком в поганих сто-

сунках.

Ваша дружина - красуня? Вона лю-
бить сексуально одягатися? На неї ви-
тріщаються всі мужики? Це вас дратує?
Купіть собі новий PORCHE Carrera 4s, і 
мужики на вашу дружину більше не гля-
нуть!

- Я багато читав про шкідливість 
алкоголю і тютюну. З нового року я 
обов’язково кину.

- Що? Пити чи курити?
- Читати.

*   *   *

*   *   *

*   *   *

*   *   *
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